

19 నుంచి 25 వరకు మేదారానికి ప్రత్యేక బస్సులు

సుల్తాన్బజార్, ఫిబ్రవరి 18 : తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 19 నుంచి 25 వరకు మేదారం నుంచి సుల్తాన్బజార్ జాతరకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నట్లు హైదరాబాద్ డిపో-1 మేనేజర్ బి.త్రీవేణ్డె ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మేదారం జాతరకు భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా ఎక్కువగా బస్సులు నడుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు డిపో-1 పరిధిలోని సాధారణ రూట్లో బస్సులను తక్కువగా పంపి ఆ బస్సులను మేదారానికి పంపిస్తామని వివరించారు. హైదరాబాద్ నుంచి మహల్, ట్రై లోడ్, రాయ్ మూర్, హైదరాబాద్ టు యాద్లి, హైదరాబాద్ టు సిడమ్, హైదరాబాద్ టు గుల్బర్గా, హైదరాబాద్ టు బిమ్మకుందా రూట్లో బస్సులు తక్కువగా అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. ఆయా రూట్లోని ప్రయాణికులు ఈ విషయాన్ని గమనించి సహజంగానే కోరారు.

మార్చి 5న ఇంటర్నేషనల్ జాతీయ నదస్సు

రవీంద్రవరతి, ఫిబ్రవరి 18: ఎలక్ట్రానిక్ వస్త్ర పరిశోధనా సంస్థ నిపుణులతో మార్చి 5న రవీంద్రవరతిలో ఇంటర్నేషనల్ జాతీయ శాంతి అహమ్మసాన నదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు గోబిల్ హ్యూమన్ రిలీఫ్ ట్రస్ట్ ఛైర్మన్ డాక్టర్ హెచ్.రహమాన్ వివరించారు. ఆదివారం బహిరంగ ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇంటర్నేషనల్ జాతీయ శాంతి అహమ్మసాన నదస్సులో 18 రాష్ట్రాల ప్రతి నిధులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. 3.5 లక్షల విద్యార్థులు, అధ్యాపకులకు ఎలక్ట్రానిక్ వస్త్ర పరిశోధనా సంస్థ అహమ్మసాన నదస్సును, రాజస్థాన్, హైదరాబాద్ నగరాల్లో కూడా అహమ్మసాన నదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ సంవత్సరం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడానికి కమిటీ చేశామని తెలిపారు. గోబిల్ హ్యూమన్ రిలీఫ్ ట్రస్ట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా మైసూరుప్రెస్ క్రీనియన్, జూయల్స్ సెక్టరుగా పాలిమా, మహిళా సాధికారత విభాగం అధ్యక్షుడిగా డాక్టర్ శివప్రసాద్ నియమితులయ్యారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

గ్రేటర్ @ 34.8 డిగ్రీలు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్వ తెలంగాణ): గ్రేటర్లో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. అది సమయంలో రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలో తగ్గుదల కోటు చేసుకోవడంతో ఉదయం, రాత్రి వేళ్లో వాతావరణం కొంత చల్లగా ఉంది. ఆదివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సగం గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత 34.8 డిగ్రీల సెల్సియస్, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత 17.8 డిగ్రీల సెల్సియస్, గాలిలో తేమ 21 శాతంగా నమోదై నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ఆదివారం వెల్లడించారు.

25న బ్రాహ్మణ వివాహ పరిచయ వేదిక

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 18 : మియాపూర్ గాంధీ బ్రాహ్మణ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 25న 13వ రాష్ట్ర స్థాయి బ్రాహ్మణ వివాహ పరిచయ వేదికను మియాపూర్ జనప్రయోగ అపార్టుమెంట్స్ లోని సిద్ధి సాయిబాబా ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు అసోసియేషన్ ప్రతినిధి మూర్తి ఆదివారం తెలిపారు. ఆసక్తి గలవారు ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. రిజిస్ట్రేషన్, ఇతర వివరాలకు 994883 212833, 79814 13159, 92468 44496 నంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.



గాంధీ ఆస్పత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన మహాత్మాగాంధీ విగ్రహం ఎదుట అపరిచిత ప్రజల నెలకొంది. వైద్యశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని రోగిగులు, వారి సహాయకులు కోరుతున్నా... అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు.

ఆర్య సమాజ్ ఉద్యమ స్ఫూర్తి మరువలేం



మాట్లాడుతున్న హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ

సుల్తాన్బజార్, ఫిబ్రవరి 18: నిజాం రజా కార్ డోపిడీ, ఆరాచకాలకు వ్యతిరేకంగా ఆర్య సమాజ్ ఉద్యమకారులు చేసిన కృషిని తెలంగాణ ప్రజలు ఎన్నటికీ మరువలేరని హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ అన్నారు. ఆదివారం మహర్షి స్వామి దయానంద్ సరస్వతి 200వ జయంతి సందర్భంగా కళాశాల నుంచి రవీంద్రవరతి వరకు భారీ శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వ కమిటీ తెలంగాణ ఆర్య సమాజ్ సభ్యులు డాక్టర్ డి. ధర్మేశ్వర్ కలిసి జెండా ఊపి శోభాయాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ... కల, మత భేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ సమానమైన చైతన్య పరిచేందుకు ఆర్య సమాజ్ను స్థాపించి ప్రపంచానికి వేదమే మూలం అని తెలిజేసిన మహాత్మా గాంధీని మహర్షి దయానంద్ సరస్వతి అని గాణ ప్రజలు ఎన్నటికీ మరువలేరని హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ అన్నారు. ఆదివారం మహర్షి స్వామి దయానంద్ సరస్వతి 200వ జయంతి సందర్భంగా కళాశాల నుంచి రవీంద్రవరతి వరకు భారీ శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వ కమిటీ తెలంగాణ ఆర్య సమాజ్ సభ్యులు డాక్టర్ డి. ధర్మేశ్వర్ కలిసి జెండా ఊపి శోభాయాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ... కల, మత భేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరూ సమానమైన చైతన్య పరిచేందుకు ఆర్య సమాజ్ను స్థాపించి ప్రపంచానికి

నేటితో ముగియనున్న బుక్ ఫెయిర్

భారీగా తరలివచ్చిన పుస్తక ప్రేమికులు



బుక్ ఫెయిర్లో స్టాళ్లను సందర్శిస్తున్న పుస్తక ప్రేమికులు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 18 : ఎల్లీఆర్ స్టేడియంలో కొలువైన 38వ జాతీయ పుస్తక ప్రదర్శన నేటితో ముగియనుంది. ఆదివారం కావడంతో పుస్తకప్రేమికులు భారీగా తరలివచ్చారు. స్టాళ్ల కలియతిరుగుతూ తమకు సచ్చిన పుస్తకాలను కొనుగోలు చేశారు. విభిన్న రకాల పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉండటంతో పుస్తక ప్రేమికులతో స్టాళ్ల అన్నీ సందడిగా కావడంతో పుస్తకప్రేమికులు భారీగా తరలివచ్చారు. స్టాళ్ల కలియతిరుగుతూ తమకు సాహిత్య చరిత్రకు వెదదడి లాంటివి తెలుసుకోవడానికి ఆసక్తిగా వచ్చారు. తెలంగాణ పుస్తకరంగాలో ఉపయోగ రేషన్ దినసంఘం అధ్యక్షులు చమత్కరించారు. డాక్టర్ సింగిరెడ్డి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన వాన్, వీక్షణం మేజింగ్ పాల్, ఆచార్య ఎన్.గోపి, సాహితీవేత్త పసునూరి రవీంద్ర పుస్తక సమీక్షలో మాట్లాడుతూ... ఈ పుస్తకం తెలంగాణ తరులు పుస్తకంపై ఉపన్యసించారు.



ప్రదర్శనలో పుస్తకాలను కొనుగోలు చేస్తున్న పుస్తక ప్రేమికులు



చర్చాగోష్టిలో మాట్లాడుతున్న లలిత్ జిస్టిన్ బి.కేశవరెడ్డి, బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షుడు జూలూ గౌర్ శంకర్ తదితరులు

శివశంకర్ జీవితాన్ని పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చాలి

శివశంకర్ జీవితం, పోరాటం ఈ తరాలికి ఎంతో అవసరమని, ఆయన జీవితాన్ని పాఠ్య పుస్తకాల్లో సీలబస్ గా చేర్చాలని రిజిస్ట్రే జిస్టిన్ బి.కేశవరెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తెలుగు నేలపై జన్మించిన పూర్వ వారసుడన్నారు. హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్లో ఆదివారం పి.శివశంకర్ ఆత్మకథ 'అటోకథ' ముగిపుస్తకం చర్చాగోష్టి జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయార లలిత్ ప్రొఫెసర్ కె.లక్ష్మణ్, శివశంకర్ తనవంతు డాక్టర్ వినయకుమార్, బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షుడు జూలూ గౌర్ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతరంగపు ముచ్చట్లు పుస్తకావిష్కరణ



చిక్కడపల్లి, ఫిబ్రవరి 18: డాక్టర్ సూర్యచేపర రాధారాణి రచించిన అంతరంగపు ముచ్చట్లు పుస్తకావిష్కరణ సభ ఆదివారం బాలాగిరిలోని లిల్స్ ను సందర్శించి జరిగింది.

బోధనే తర సిబ్బంది సమస్యలు పరిష్కరించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కత్తి వెంకట స్వామి

చిక్కడపల్లి, ఫిబ్రవరి 18: ప్రైవేట్ విద్యార్థుల పనిచేస్తున్న బోధన, బోధనా పరిష్కారం దిశలో ప్రత్యేకంగా వెళ్లింది తెలంగాణ లెక్క రద్దు ఫోరం ఛైర్మన్ కత్తి వెంకట స్వామి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ లెక్క రద్దు ఫోరం వద్ద సమావేశం ఆదివారం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వెంకట స్వామి మాట్లాడుతూ... అన్ని యూని

రేషన్ షాపుల తనిఖీ..

బనామి డిలర్ల గుర్తింపు.. మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 18 (నవస్వ తెలంగాణ): రేషన్ షాపులను తనిఖీ చేసిన ఫోరసరవరాల అధికారులు బనామిలను గుర్తించారు. మేడ్చల్-మల్కాజ్గిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా 619 రేషన్ దుకాణాలను ఫోరసరవరాల జిల్లా అధికారులు తనిఖీ చేసి నివేదిక సిద్ధం చేశారు. నివేదికలో బనామి డిలర్లు ఉన్నట్లుంటే రేషన్ షాపును రద్దు చేయడమే కాకుండా క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. రేషన్ షాపుల్లో నిత్యావసర వస్తువులను అక్రమంగా బయటకు తరలిస్తున్నట్లు ప్రజల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులపై తనిఖీ చేసి బనామి డిలర్లను గుర్తించేందుకు తనిఖీ చేసి

బీజేపీని ఓడించకపోతే ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదమే..

కవాడిగూడ, ఫిబ్రవరి 18: రాజీవ్ ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించకపోతే ప్రజాస్వామ్యం మరింత ప్రమాదంలోకి వెళ్లిపోతుంది. బంధుత్వం పలు ప్రజాసంఘాల నాయకులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఇందిరాపార్కు ధర్మావోక్ట్ డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ నేతృత్వంలో ఎన్సీ, ఎస్సీ ఫెడరేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ, ఎన్సీ, ఎస్సీ, ఓ.బీ.సి, ముస్లిం ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఈమీ ఎంపిల వద్ద బ్యాల్కన్ ముందు అంతా మహాధర్మా చేశారు. ఈ ధర్మాలో ఫెడరేషన్ నాయకుడు సద్వింగి రావు, దళిత బంధు సంఘం అధినేత జి.శంకర్, జన సేవకర్తల కుంటారన్నాడు. జాతర పర్యవేక్షణ కమిటీలో ఆదివాసలతో పాటు గరిజినీతరులను అవకాశం కల్పించే యోచనను విరమించుకోవాలని కోరారు. మేదారం సమస్యల సారలమ్యు ట్రస్టు బోర్డులో అందరికీ అవకాశం కల్పించాలన్నారు.

ఆత్మ గౌరవ ఉద్యమాలకు భాగ్యరెడ్డి వర్స ఆద్యుడు



ఆది హిందూ భవన్లో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆంధ్రజ్యోతి ఎడిటర్ కె.శ్రీనివాస్

అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. చివ్వు సమాజం, బ్రహ్మ సమాజంతో కలిసి పనిచేస్తూనే 1917లో విజయవాడలో జరిగిన మంచమం అంధ్ర మహాసభకు హాజరైన భాగ్యరెడ్డి వర్స అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. చివ్వు సమాజం, బ్రహ్మ సమాజంతో కలిసి పనిచేస్తూనే 1917లో విజయవాడలో జరిగిన మంచమం అంధ్ర మహాసభకు హాజరైన భాగ్యరెడ్డి వర్స అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. చివ్వు సమాజం, బ్రహ్మ సమాజంతో కలిసి పనిచేస్తూనే 1917లో విజయవాడలో జరిగిన మంచమం అంధ్ర మహాసభకు హాజరైన భాగ్యరెడ్డి వర్స అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. చివ్వు సమాజం, బ్రహ్మ సమాజంతో కలిసి పనిచేస్తూనే 1917లో విజయవాడలో జరిగిన మంచమం అంధ్ర మహాసభకు హాజరైన భాగ్యరెడ్డి వర్స అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. చివ్వు సమాజం, బ్రహ్మ సమాజంతో కలిసి పనిచేస్తూనే 1917లో విజయవాడలో జరిగిన మంచమం అంధ్ర మహాసభకు హాజరైన భాగ్యరెడ్డి వర్స అణగారిన ప్రజల అణచివేతను నిరసించారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

కుల గణనలో ఎన్నీ ఉపకులాల వాటా తేల్చాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఛైర్ వెంకటేశం

ప్రభుత్వంలో వర్గీకరణ చేపట్టాలని సూచించే అవకాశం ఉందని, ఈ నేపథ్యంలో మూల మాదిగలతో సంబంధం లేకుండా 57 కులాలకు రాష్ట్రాన్ని వాటాను ఇవ్వాలి అంటూ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు తీగల ఆశోక్ కుమార్, ఎన్నీ ఉప కులాల హక్కుల పోరాట సమితి అధినేత మాదిగలతో సంబంధం లేకుండా 57 కులాలకు రాష్ట్రాన్ని వాటాను ఇవ్వాలి అంటూ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు తీగల ఆశోక్ కుమార్, ఎన్నీ ఉప కులాల హక్కుల పోరాట సమితి అధినేత మాదిగలతో సంబంధం లేకుండా 57 కులాలకు రాష్ట్రాన్ని వాటాను ఇవ్వాలి అంటూ సూచించారు.